
学校関係者評価の結果公表 

令和５年度 
しらゆりこども園教育に関するアンケート集計表 
 

 ４＝はい  ３＝大体当てはまる  ２＝あまり当てはまらない  １＝いいえ 4 3 2 1 

子
ど
も
は 

１ お子さんはこども園に行くのを楽しみにしていますか 98 2 0 0 

２ お子さんはこども園で好きな遊びを楽しんでいるようですか 98 2 0 0 

３ お子さんはクラスの先生を信頼（頼りに）しているようですか 97 3 0 0 

４ お子さんは困った時にクラスの先生へ自分から話しができるよう 

ですか 
70 28 2 0 

５ お子さんはこども園に一緒に遊べる友だちがいるようですか 92 8 0 0 

６ お子さんはこども園で自分の思った事を友だちに言えるようですか 82 16 2 0 

７     

８     

教
職
員
は 

１ 教職員はお子さんのこども園での生活に関わる事をみてくれますか 94 6 0 0 

２ 教職員はおこさんがこども園で楽しく遊べるよう保育していますか 97 3 0 0 

３ 教職員はお子さんの健康や安全面について気をつけていますか 99 1 0 0 

４ 教職員は子ども達の良いところを見つけ伸ばそうとしていますか 92 8 0 0 

５ 教職員はお子さんのことで保護者と連携をとっていますか 98 2 0 0 

６ 教職員は明るいこども園の雰囲気を作ろうとしていますか 98 2 0 0 

７     

８     

こ
ど
も
園
は 

１ こども園の雰囲気が良く、教職員が生き生きしていますか 98 2 0 0 

２ こども園は子ども達の生活習慣をよく見てくれますか 98 2 0 0 

３ こども園は子ども達の遊びを大切にしてくれていますか 99 1 0 0 

４ こども園は子どもの健康や安全面に配慮していますか 99 1 0 0 

５ こども園は園での様子を保護者に伝えていますか 97 3 0 0 

６ こども園は保護者の方の相談相手になっていますか 98 2 0 0 

７     

８     

※上記数字は％表示です 


